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Θέμα: «Αναγκαία η άμεση αντιμετώπιση του αιτήματος συμβασιούχων ΣΜΕ 1/2021 e-ΕΦΚΑ» 
 
 
Κυρίες Υπουργοί, 
 
Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή των συμβασιούχων ΣΜΕ 1/2021 e-ΕΦΚΑ, με την οποία, αφενός 
υπενθυμίζουν την αρωγή τους στην διεκπεραίωση των εκκρεμών και τρεχόντων συνταξιοδοτικών 
αιτημάτων και την καθοριστική συμβολή τους στην απρόσκοπτη και αποτελεσματική λειτουργία των 
Απονομών Συντάξεων του e-ΕΦΚΑ και αφέτέρου ενημερώνουν για την λήξη των συμβάσεων για 63% των 
συμβασιούχων, ήτοι 57 άτομα, τους μήνες Ιανουάριο & Φεβρουάριο του 2024.  
Κατόπιν αυτών, αιτούνται την  άμεση εξεύρεση λύσης ώστε να παραμείνουν στις θέσεις εργασίας τους και 
να συνεχίσουν να συνδράμουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στο νευραλγικό τομέα της απονομής 
συντάξεων του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης. 
Παρακαλείσθε, ως αρμόδια υπουργεία, να λάβετε υπόψη το δίκαιο αίτημα συμβασιούχων ΣΜΕ 1/2021 e-
ΕΦΚΑ να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας. 
 
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 
 
 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ  ΣΜΕ 1/2021 e ΕΦΚΑ 
ΕΡΓΟ : «Συνδρομή στην εξέταση και διεκπεραίωση 
των εκκρεμών αιτημάτων απονομής κύριας σύνταξης, 
επικουρικής σύνταξης και εφάπαξ παροχής,
 καθώς και στη διενέργεια των απαραίτητων
 διαδικασιών για την εκκαθάρισή τους»
                        ΠΡΟΣ : 

          - ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
            κ. ΝΙΚΟ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΣΜΕ 1/2021

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Απασχολούμαστε με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου σε Υποκαταστήματα/ Τοπικές Διευθύνσεις
του  e-ΕΦΚΑ  με  αντικείμενο  την  πραγματοποίηση  όλων  εκείνων  των  απαραίτητων
ενεργειών  που  απαιτούνται  ώστε  να  επιταχυνθεί  η  απονομή  κύριων  και  επικουρικών
συντάξεων καθώς και  άλλων παροχών (ενδεικτικά αλλά όχι  περιοριστικά,  το έργο αφορά
αναζήτηση  συνταξιοδοτικών  φακέλων  από  αρχεία,  συσχετίσεις  εγγράφων  με
συνταξιοδοτικούς  φακέλους,  προώθηση  στο  τμήμα  ανακεφαλαίωσης,  αλληλογραφία  με
άλλους φορείς, τηλεφωνική ή δια ζώσης εξυπηρέτηση – ενημέρωση ασφαλισμένων για τη
συνταξιοδοτική  τους  περίπτωση κ.α.  ώστε  να  φτάνουμε  το  ταχύτερο  δυνατόν  σε  έκδοση
συνταξιοδοτικής απόφασης). 

 Οι συμβάσεις μας ξεκίνησαν σταδιακά από τον Φεβρουάριο του 2022  με 14μηνη
διάρκεια.  Παρά τις  δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε κατά την έναρξη της Συμβάσεως μας,
προερχόμενες από τις  ιδιαιτερότητες της ίδιας της Συμβάσεως και  των περιορισμών που
προκύπτουν  από  το  γεγονός  ότι  δεν  είμαστε  Δημόσιοι  Υπάλληλοι,  παραμείναμε  και
καταβάλαμε κάθε δυνατή προσπάθεια να αποδώσουμε τα μέγιστα και να  επιτύχουμε τον
σκοπό της συνεργασίας μας. 

Είμαστε  στο  σύνολό  μας  Πτυχιούχοι  Ανώτατων  Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων  (ΠΕ
Οικονομολόγοι,  ΠΕ Νομικοί  κ.α.)  και   η σύμαψη της συμβάσεως μας έγινε με διαδικασίες
ΑΣΕΠ.

Εκπαιδευτήκαμε μέσω της πλατφόρμας «How to gov» στην εκπαιδευτική ενότητα «Σύμπραξη
του e-ΕΦΚΑ με πιστοποιημένους επαγγελματίες Δικηγόρους – Λογιστές  για την επιτάχυνση της
απονομής συνταξιοδοτικών παροχών».

Διαθέτουμε την  εξειδικευμένη πλέον εμπειρία στις Απονομές συντάξεων, επιπρόσθετα
της λοιπής προϋπηρεσίας μας.

Στόχός μας είναι η βελτιστοποίηση Παροχής Υπηρεσιών προς τον Πολίτη.

Τα αποτελέσματα της εργασίας μας είναι ελέγξιμα  και  μετρήσιμα.

Η  αρωγή  μας  στην  διεκπεραίωση,  τόσο  των  εκκρεμών  όσο  και  των  τρέχοντων,
συνταξιοδοτικών  αιτημάτων,αναγνωρίζεται  από  όλες  τις  διευθύνσεις  στις  οποίες  έχουμε
τοποθετηθεί.

Μέχρι  σήμερα  έχουμε  λάβει  ανανεώσεις  των  συμβάσεων  μας  έως  τους  23  μήνες
συνεργασίας ο καθένας μας. Για        63% των συμβασιούχων, ήτοι  57 άτομα, οι συμβάσεις λήγουν  
τους μήνες Ιανουάριο & Φεβρουάριο του 2024.

Η απρόσκοπτη & αποτελεσματική λειτουργία των Απονομών Συντάξεων του e ΕΦΚΑ , ενός
διαρκώς αυξανόμενου και εξελισσόμενου έργου, πρέπει να συνεχιστεί και να επιτελεστεί σε κάθε
στάδιο.  Ο Ηλεκτρονικός Εθνικός Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης επιβάλλεται  να λειτουργεί  προς
όφελος της κοινωνίας, των εργαζομένων και των συνταξιούχων. Εμείς δηλώνουμε παρόντες για να
συνδράμουμε προς  αυτή την κατεύθυνση.
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Είναι δεδομένη η αδυναμίας άμεσης στελέχωσης του φορέα με μόνιμο προσωπικό,
προσωπικό  που  ούτως  ή  άλλως  θα  χρειαστεί  χρόνο  για  να  εξοικειωθεί  με  την  κείμενη
νομοθεσία και τις διοικητικές διαδικασίες. 

Σήμερα στον e ΕΦΚΑ υπάρχουν 1.273 Οργανικά κενά εκ των οποίων το 50  και πλέον τοις
εκατό Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης. 

Για  όλους τους παραπάνω λόγους ζητάμε την συνδρομή σας ώστε να παραμείνουμε στις
θέσεις  εργασίας  μας  και  συνεχίσουμε  να  συνδράμουμε  με  τον  καλύτερο  δυνατό  τρόπο  στο
νευραλγικό  τομέα  των  Απονομών  Συντάξεων  του  Ηλκετρονικού  Εθνικού  Φορέα  Κοινωνικής
Ασφάλισης. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τι όποιες ενέργειες σας, οι οποίες και ευελπιστούμε
να μας οδηγήσουν στο επιδικώμενο αποτέλεσμα  και προς όφελος του Δημοσίου Συμφέροντος.

 Με Εκτίμηση, 
 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ  ΣΜΕ 1/2021   e-ΕΦΚΑ                                              

Σας πίνακα με δεδομένα για τις λήξεις των συμβάσεων μας. 

ΜΗΝΑΣ ΣΥΝΟΛΟ ΛΗΞΕΩΝ % ΕΠΙ ΣΥΝΟΛΟ 
Ιαν-24 37 41%
Φεβ-24 20 22%
Μαρ-24 13 14%
Απρ-24 4 4%
Μαϊ-24 4 4%
Ιουν-24 1 1%
Ιουλ-24 0 0%
Αυγ-24 2 2%
Σεπ-24 2 2%
Οκτ-24 0 0%
Νοε-24 0 0%
Δεκ-24 1 1%
Ιαν-25 2 2%
Φεβ-25 3 3%
Μαρ-25 1 1%

     
ΣΥΝΟΛΟ 90 100%
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